£ @) OptoSigma
J14—RI\VIORFT— NFS Series

CE - UKCAY—F 2D (CHIEUZSHRTY ESDE—IBEH S AR T —IARBDOSARET 1 — RNV IRF—
TY. XFERXNHSART—IVZEAEL. SWMIBEREESOREERRALELE.
o R=JLRUBFEIDHETVRT—SLDERHMENRERTE, SHCEERBEELT TN YA ANSEETEET,
o 1-HEUF(— I"]J:(DEE'ﬁh\bAutoconﬁg(gJ:Zoj’i’J“ff EEBRUEUR.
o J4—RI\wHZRF—> (NFSSU-X) M1 O-32ZABLTVET,
I c=r
» J4—RI\wHIZXF—S(NFS)—-X) 351> MO—3(SHRC-203)
ZERRCTZE,
» WEBLDIUTFOY>AINTOI S5 0—-RaJEET Y,

> SG Sample 32/64Ey R iRWindows® A
o LabVIEW

> BRENTBRRICIE. SREZ LDV RVERIE T BRI,
(33 : 23£1°C)
> RAINGRBIODRVERIBTERGEEW, B, HiRRES
B CEREE,

> AAIVZZANREDRVERIB TEERIZEW, HZRRT—ILANEN
TRAT-IIS-HFEEIBaEEENBDED.

> F—JIEYARALDARERDT—I%BHIZIHEICE. BEFTH
RIE <Rz,

20 mm F-INEH(Z 75%X60 mm EAR—Z51T, BEIBMECCETORMBESIERLET.
40 mm F-JLEYIZ 110X60 mm F|ELRTEMLHDD. REAR-ACRBHIHZBEEBITITHOIT-STTY,
50 mm F-JIEY/4Z 100x100 mm, 120x120 mm EVBEESDRREECAIBROULVEAICERLET.
100 mm F-TIEY/Z 175%100 mm. 175x120 mm SV IS REEICAIBERDUZVSEERLET.
200 F-ILEY/ZX 230x180 mm RWIEEZEDHREEICAIEROUIVSEERULEY.
mm SREE10NM. 50nm%ES4>FvILTVES,
300 F-JLEY/X 330x180 mm RUWIEEIZEDHREEICAIEROUIVSEERULEY.
mm SFREE10NM. 50nm%ES4>FvILTVES,
J14—RI\YIRF—S (NFSYU—-X) e S OE
DIREERIBEIES AV FVIR =
£ | X5
A=A . Sif&aa
E,:!: XERA3E &= DNA
R h—-R>F)Fa1-J
HFENMEEDY. L% -
RUEHR (B3%) % RUEHIMR
10 )
LSL/CH—>
RFEEHPEXCHES
50 SAILR
-
E 5 E TEMERAT—> NN TSP RDIRE
o L SEERIMR
,4.5*"'? . R
e, 3 P10BHDVAREEDAT—IDEIETNTL PCENPN
& a0k 55N YR
20 40 50 100 150 200 300 &= [mm]
2% sieMAKOKI 0 ®ET o MAE e NN
¥IIHRBREY SO ST NTT? RINRF0 ) O att
https://jp.optosigma.com/ja_jp/ https://keytech.ntt-at.co.jp/measurement/prd_2060.html

NFS_J2305



INEW|

1nmJ 1 — RNV IR5F—

N

pd

NFS-UPX [c€] EEg W9315

IfREE1INmM

AERELINMA(TIE. 6 EROT—TNVEYA XHSEIRNTEXT

20

40

50

NFST 1 — RI\W ORF—HS—T)IL

BEIE [mm]

100

(FEl(ET —TILR—TBHR)

TE—95—-) D15H12A-RC-3
Ro—IVo—JIL DM15HD14A-RC-3
R NFS60-20UPX | NFS60-40UPX | NFS100-50UPX |NFS100-100UPX| NFS120-50UPX |NFS120-100UPX
i 700,000 750,000 800,000 900,000 800,000 900,000
EEhE (mm) 20 40 50 100 50 100
5—JLEYA X (mm) 75%60 110x60 100x100 175x100 120x120 175x120
- R-VESE @a, | R-NASE @d, | R-ASE @8, | R-ASE @8, | RILAIE @8, | R—ILEE 8.
Ly [ tmm) U—K1 U—K1 Y-K1 Y-K1 Y-K1 =K1
g FEENAAR H0Z0-3 ~0Z0-3 40Z0-3 40Z0-3 40Z0-3 J0Z0-3
R7r—> FEME 7= VS Tz Tz Tz 7=
EE&&E E7IRAb E7IRAb E7IRAb ZYVIRAb EYVIRAb E7IRAb
B8 (k) 0.5 1.0 2.7 3.7 3.0 4.0
(Full)
fiEEE  |(um/pulse) 1 1 2 2 2 2
<1 (Half)
(um/pulse) 0.5 0.5 1 1 1 1
MAXZE — R(mm/sec) 5 5 5 5 5 5
f(i;éa"&&bﬁlg (um) 1 1 1 2 1 2
27 SHNIEE
ﬁi’%@é’ﬂmﬁg 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
hg%ﬁ?é;@?ﬂb +4nm +4nm +3nm +£3nm +3nm +3nm
£ |52 /3
I?i'bﬁ"ﬁ%ﬁﬁ@ﬁ%(%%) 3nm 3nm 3nm 3nm 3nm 3nm
WERE 7T (N) 49 (5.0kgf) 49 (5.0kgf) 98 (10.0kgf) 98 (10.0kgf) 98 (10.0kgf) 98 (10.0kgf)
i Ev3>Y 0.5 0.5 0.05 0.05 0.05 0.05
["/N . Cm] . . . . . .
IEIJ'_EX}'\ ?_/;ﬁn] 0.5 0.5 0.05 0.05 0.05 0.05
e
'E'../NJ,/:m] 0.5 0.5 0.05 0.05 0.05 0.05
OZME—33> (M) 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
W5y (um) 1 1 1 1 1 1
TEATRE (um) 50 50 50 50 50 50
FEDTEATEE (Um) 10 10 10 10 10 10
S 15/15 15/15 15/15 15/15 15/15 15/15
P17 5*?;35,;,’5;_‘;%%5%’;@5 SIEAFIESIE—5 0.75A/48 (AT HIE—SHath)
E—HRE PK523PMB-C5 ([J28mm) PK545NBW ([J42mm)
L o Rr—I 5y (nm) 1 1 1 1 1 1
X1 SEREEESHRCIY NO—SHEREEF(CAUtoConfiglc kD EIBINICERE_NET .,

X2 BRGREMIEHEEZBNICUIIEEDMETTY.
%3 NSRS EBRUAIEROIEE LS, BRUIEROIEREZRIE (ISO) &My &R TITIHER T,

SAEZTYS (EvF) 1nmI4—R/(WIZF—S(NFS-UPXSU—X) : 5nm
& SIGMAKOKI T R e o — N
ronmnnait SO NTT? BRI\ RF0 /) OSHKASt

https://jp.optosigma.com/ja_jp/

https://keytech.ntt-at.co.jp/measurement/prd_2060.html



@) OptoSigma

5z

NFS60-20UPX

) <ara#ur Max10--4%

" B0 | AM4x07 %6

4-M3x0.5 %6

NFS60-40UPX

O ~mrftsrs Max10--a%

. e 1 |
i <o la]%‘% 8
1
05 0 &b ] t
|45 | 4038 E5
(5.5)
BEE 10_ __BHE10
. 'L...JTvO" ol
g I 0
45 | !
|50 20
90 |
o OO
¢34 #52 [{5
. U o
f—— R
g s e = =
$3.6 &5.2
NFS100-50UPX
B ~aiafous Max12---a%
100
90
60
2525 17-M4x0.7 %8
kR4
MR DI
. ',. ¢ & o‘oio
e Gy
J Lo e e e 1
50
(53) 2515 R
BEE25
LO‘ ‘- PO S o
= E ©
Lﬂ{ !
45 [\ ~!

5\ TR 4migREUHE L 90 |

o5 50 25| 4-M3x05 %6
‘ > TV 8M4x0.7 ®6
S R R
N e " | ofalolo
o B e [
O 50y !
4-¢37%"' &5
235 i
,@;J@QE’T e .. BBE20
dﬂr—(\. PRSP I iy e —
PR 111 O
<
50 | 30
3% B5.2 .
e ¥ s |
B
o I o iy
$3.6 FE.2

7= SIGMAKOKI

YITHBBIAT

o Wit
SO ST

https://jp.optosigma.com/ja_jp/

NTT? RN X520 Ot

https://keytech.ntt-at.co.jp/measurement/prd_2060.html




@) OptoSigma

SHIER

NFS100-100UPX B AR Max 1247

175
90
70 = 17-M4x0.7 &8
v e ¥.0 6 o.% =
° ,‘G.u. o f o
. gt qjo| o8
® ':oo*‘ﬂ‘ ’ UN):’\G)"
e 00 ¢ e's o 1
87.5
312
BHESD __BEES
— |
w0 P 8' J—'—l
3 8 .. 0l 0 1| i 1
| a5 w~! !

90 425 TR 4BfARFUAF | 90

NFS120-50UPX
ANANTHRILE MEX14---47

120
100
60
4-MEx1 Z12 2508 | 13-M4x0.7 &8
\ RV
f Ol o|o ol’_ i
s $¢ [ o1
S RN N B o (-2
& ® ¢ ol sl s
N * * 1
s o, 0 @@ e, 1
60
(5.3) 251.5
BEES __BEE2S
m_] | 7‘ R -
o
8 ; o of7 i ) ' 2 '
es [\~
11 TR 4-BfHRFUhF 100
100 10
NFS120-100UPX
AATEFIVE MEX14---47
175
100
70
4-MBx1 F12 3808 13-M4x0.7 &8
N “"’W kR4
G (R TN 55
e o’ s ) e 29
TR RS
T ® g% 0 0" g © .}
| 875 |
(5.3) 312 ]
B®ES0 __BHES
w — 4 = O C)A
= g
I il I i 1
6.5 ~
11 100
100 375
Z% SIGMANOKI T S EEE e o — N
b e S OTHRMER AN NTTT KIS RF0 ) OSHatait

https://jp.optosigma.com/ja_jp/ https://keytech.ntt-at.co.jp/measurement/prd_2060.html



=0

10nmJ 1 — RNV I RX5F—

N

=~/

@) OptoSigma

NFS-PX W9316

IEREE10NmM

REELONMA(T (3. 8IERDT—IINEYA ADS5RIRNTEET,

20 40

50 100

NFST+« — R)I\wORF—RS—J)L

BEIE [mm]

200 300

(GFEHFT —TILR—2HR)

E—545—-J)L D15H12A-RC-3
2T —ILr—TIL DM15HD14A-RC-3
= NFS60-20PX NFS60-40PX NFS100-50PX NFS100-100PX
it 350,000 430,000 450,000 550,000
8= (mm) 20 40 50 100
7 —JILETHA X (mm) 75x60 110x60 100x100 175x100
BXDA (mm) R=ILESE P4, V-R1|R-ILESE @4, V—R1|R-ILESB 8. U—R1|R—-ILESE @8, U-R1
PR FEENHA R /0Z20-3 J0Z20-3 J020-3 JOz0-3
25— FEME 7 T TII TIZ
ERELE BFLIAN 27N 2731k BFVIAN
58 (kq) 0.5 1.0 2.7 3.7
(Full)
2 2 2 2
Sy AREE X 1 (um/bulse)
(il 1 1 1 1
(um/pulse)
MAXZE — R (mm/sec) 10 10 10 10
(T EROIBE (Um) %2 1 1 1 2
REUALERHIE (um) %2 0.5 0.5 0.5 0.5
i/ ) NEB B AR5 A
BR AT BRI 3 +20nm +20nm +£20nm +£20nm
E/J\mgﬁﬁﬁﬁé(éﬁ%) 30nm 30nm 30nm 30nm
iE (N) 49 (5.0kgf) 49 (5.0kgf) 98 (10.0kgf) 98 (10.0kgf)
WERE TR 2w S, H
; E..;ﬁfc'jm] 0.5 0.5 0.05 0.05
R A—1>%
OO T 0.5 0.5 0.05 0.05
E;ﬁ?ﬁm] 0.5 0.5 0.05 0.05
OZRE—33> (pm) 0.5 0.5 0.5 0.5
(w5w (um) 1 1 1 1
SEATRE (um) 50 50 50 50
EDFATRE (Um) 10 10 10 10
EyF> 4 (") /3—1249 (") 15/15 15/15 15/15 15/15
945 S4E2FYE>HE—4 0.35A/48 SHEZTYESHE—4 0.75A/48
ey (AVIINE-IHRRETT) (AN E—IERAA)
- PK523PB-C7 ((J28mm) PK545NBW ([J42mm)
>3-4 RT—\V#REEInm) 10 | 10 10 | 10

%1 RRE(ESHRCI> hO—S1EHRF(CAutoConfigic KD B BIMICERESNET
X2 BRGREMIEHEEZBMICUIEEDMETY.
%3 USRS EHERUIBEROFEE L. BRUAIEROFEERITE (1SO)Z Y B TT 3R T,

SAEZTYS (BEvF) 10nmI4—RNwIZFT—(NFS-PXS—X) : 50nm
& SIGMAKOKI T R e o — N
ronmnnait SO NTT? BRI\ RF0 /) OSHKASt

https://jp.optosigma.com/ja_jp/ https://keytech.ntt-at.co.jp/measurement/prd_2060.html



@) OptoSigma

NFS120-50PX

NFS120-100PX

NFS180-200PX

NFS180-300PX

450,000 550,000 770,000 820,000
FEEnE (mm) 50 100 200 300
5—JILEHA X (mm) 120x120 175x120 230%180 330%180
%025 (mm) RILASE @8. U—K1|R—ILAIE 8. U—K1|R-I#I1E 010, U—K2|R—ILxIE 910, U—K2

IR emhsiq HOZO0-5 #OA0-5 LMAA K LMAA K
25— FEAE FIZ FILZ FIZ 7Lz
R 27,31k 2FILIA N 27~ 2FILIA N

2(kg) 3.0 4.0 13.2 17
(Full)
2 2 4 4
o3RRS K 1 (um/pulse)
(il 1 1 2 2
(um/pulse)
MAXZE —K(mm/sec) 10 10 20 20
(B RHIFE (Um) %2 1 2 2 2
Ffiﬂb1ﬁ|§9w)*§/§[um]>§2 0.5 0.5 0.6 0.6
NS 6]
Eﬁﬁb{ﬁﬁiﬂwﬁlgx3 +20nm +20nm +20nm +20nm
I?ﬁd%ﬁ%‘ﬁﬁﬁﬁ'é(%j%) 30nm 30nm 30nm 30nm
Mi7EE (N) 98 (10.0kgf) 98 (10.0kgf) 196 (20.0kgf) 196 (20.0kgf)
WEE TR wESH
¢ E,ﬁ{c’jm] 0.05 0.05 0.02 0.02
S (AT H—A>4
EoohmE S 0.05 0.05 0.02 0.02
'[].;K?C'jm] 0.05 0.05 0.02 0.02
02 ME—33> (um) 0.5 0.5 0.6 0.6
w95y (um) 1 1 1 1
TR (um) 50 50 100 100
FEDTATEE (um) 10 10 20 20
EyF> s (")/3—1>5 (") 15/15 15/15 20/20 20/20
g cEwi SHATYESIE-4 0.75A/48 (AVIDHNE-IRRS1T)
T RE PK545NBW (C142mm)
T>3-4 RT—IL53fREE(nm) 10 10 10 10

%1 DAEREEFSHRCIY MI—S1EHF(CAutoConfiglc D BB CERTESNE T,
X2 BRGREMIEMEEZEMCUIESOETY,
%3 WUNEEXUS ERRRUAIERDIERE LS. RUAIEROIERERITE (ISO) &My \EEE T1To5ER T Y.

BIERTYS (EvF) 10nmI1—RN\wIRF—S(NFS-PX3—X) : 50nm
& SIGMAKOKI T R e o — N
ronmnnait SO NTT? BRI\ RF0 /) OSHKASt

https://jp.optosigma.com/ja_jp/

https://keytech.ntt-at.co.jp/measurement/prd_2060.html




@) OptoSigma

SHIER

NFS60-20PX

) <RI Max10--4%

75
50 4-M4x0.7 %6
32 | |/4-M3x05 &6
g HT? T .
e
4 lisss e
THett o o3F t
45 |~ 4-¢3%' #5
(55) || 190 o
BI1E 10 BEE 10
2 % | PRI S | e——
.. T [
45| |
|50 20
90
60
$3'%' #52 5
< B
e o o | e i L =
{ZT=FT34
o « e e [ 5 3 ﬁ.
$3.6 B5.2

NFS100-50PX

) <arafs Max12--4%

NFS60-40PX
ﬂ ANANFEIVE MAX10:-- 47
10
25 50 25| 4-M3x05 %6
32 | BMax07R6
o —] e I °+77i,i :
| s e K e

.50 |30
135
70
$3*3' #E5.2 15
LA ° [r k£ 2. I
i | 81
[= . . L] ﬁ'p ! i
$3.6 F5.2,
NFS100-100PX

[ =aRfe£Ls Max12--4%

100 ) - )
1900 90
60 =0 17-M4x0.7 %8
Hggg!é_‘ :;2/‘114><o.7 %8 2505 >4
[ ® oil-loi,la T o I+ 00?00.4 ) =
> - ‘o . 19}
o @ o o e 90 e o
& 3 + - - gp—ip aNro| o
':."T g (‘{][8 3 = - ':oo'.o‘ g!f\\m =
i L e eleef | q e 6's & o5 e i |
50| 875
(5.3) || 251.5 - 312 .
BIE25 __BEjm25 BEHES0_ _ B#Rso
|
| I
o N R 1 wf = VN : = .-—‘—-.
2 3 3 ¢ | o P
B g | @ ol - g i
1 ¢ & 1 \ | i
45 | ~f 2 TiE ABAREUSE | 90 J
90 _|[ 5\ i 4-mftRxus% L 90 90 425 A -
7 SIGMAKOKI o BET o FHE

SRR SOOI MM

https://jp.optosigma.com/ja_jp/

NTT? RN X520 Ot

https://keytech.ntt-at.co.jp/measurement/prd_2060.html




@) OptoSigma

5z

NFS120-50PX ABRAFIN MEX14-- 47

120
100
60
aM6x1 B12 || oeod 13-M4x0.7 28
P | e
| . . ’0’ 0L0 i f
T Y ol _tolo
S 1 S S B
f 0 . .‘.Q‘ ..‘T . |
& o = .
L6000
(5.3) 2515
BE)E25 __BEE25
ol R A [H e [l | e
R I
I ® o] i H;‘i‘ 1
65 [\ ~
11 \FiR 4-BEARFUAF | 100 |
100 10

NFS120-100PX ﬂ
ARARFFILE MBX14--4K

175 _
100
70
4-Mex1 12 e 13-M4x0.7 %8
‘ * R4
fs ro%i»:‘oﬁ o ]
o 90 e of ol2le
4 S l.O!"- o
o 'nI‘. 5 g e b
I\- e e'e T e'¢ of — 1
| 875
(5.3) 312 i
BEES0 _BEES0
0 < L PO S S S il : o‘ m
Il | Il - ©
o o] | H—T ' L 5
65l ~
~ 100
_ 100 375
2% sieMAKOKI 0 ®ET o ERE e o N
YO HRRE SO NHHRAEHT NTTY? BRI RF0 ) OHKAE

https://jp.optosigma.com/ja_jp/

https://keytech.ntt-at.co.jp/measurement/prd_2060.html



@) OptoSigma

SHIER

NFS180-200PX

AFASTRILS MEX12:-- 207
230(F—FLEHAX)

-\ | |25
\‘.
[Le o |
] — = ©¢0¢0+ 0+ i
L T 1|y
e b o e e b o b Q=
0w
666 0 ¢ 6 ¢ o o RINE
) [aV]
IR SIS SR S S S SIL
i T R 1 ==
2 L 1+ 040 00 ¢ 0 ¢ L] LEN, @
(5.3) | 589
BEE100 BEIE100
. | |
& = 5 T u
g E /1 1N /1 N e ~ -
T A B T i 1 i Y iy } }\I ® o e el
50 |\ 0w
450(50%9) 25\ 20-96.5 B 200
P11 #71 '
NFS180-300PX
ANARFRILE MBX12:--- 2874
330(F—7IEY1RX) =
70.M6x1 Z8 g 300(25x12) 8
' \ | 128
e ) Y 9+0+0 04+0+0~+ [ o | wi /'2
" b 4 4 ¢ b b o 6 4 b b 4 ¢ N'A;
de L [{e)
o ¢ b ¢ o @ ¢ 6 o o ¢ ¢ L){() }% &
| i e S bbb b ot N R =
Ik o ¢ ¢ o o ¢ 4 ¢ o> 4 ¢ . UO_) IL B
i > 4 b o o ¢ ¢ 4 ¢ o ¢ T 5
L L2 L] o =5 o & ° $’ ° ° T e & ° ‘: L] L] L. 9
TG 10 10 @ z‘,i @ &) 0| Q[ o a1
. 350 i
. 680 10
(5.3) E 789 -
BEHE150 BEEIS0
| | |
- [ I 1 1 )
H— N, —N
g [ =l P Al T . =
11 YJ‘J LIL‘ ’C‘{J o H i LIL‘ ".‘L' 'Y HHY _.I‘l : T
=0 LD28 $6.5 BT ‘
\ i £ B AN
650(50%13) 25 511 4 200 |
% siemaKoKI S EET omEE NN
VI HRnASt SO NHHRAEHT NTTZ R\ R0 O Et

https://jp.optosigma.com/ja_jp/

https://keytech.ntt-at.co.jp/measurement/prd_2060.html




@) OptoSigma
NFS-X [ce€] W9317

50nmJ 1 —R)I\WORF—Z
DEEEES0Nm
SEEEESONMIA T2, STEHOT—T NEHA XD SBIRNTEET,

20 40 50 100 200 300

NFST 1 — RN\ ORF—AS—TJ)L

G )

T—55—JIL D15H12A-RC-3
2T =)L —J)L DM15HD14A-RC-3
= NFS60-20X NFS60-40X NFS100-50X NFS100-100X
it 320,000 380,000 400,000 485,000
K81 (mm) 20 40 50 100
5—JVEHA X (mm) 75x60 110x60 100x100 175x100
%043 (mm) RoVASE @d. U—R1|R-ESE @a. U—R1|R-ILESE @8, U—R1|[R-ILEE @8, U-K1
LR s R H0Z0-35 »DR0-3 »DR0-3 »DAO-3
25— FEHE 7= 7= 7L 7
R EFILIA R EFIIAR EFIIA R EFIIA R
2(kg) 0.5 1.0 2.7 3.7
. ([El#wl/)pulsel 2 2 2 2
I fRAE X 1
(Half) ) . . .
(um/pulse)
MAXZE —R(mm/sec) 10 10 10 10
B RHIEEE (um) %2 1 1 1 2
fRRUATERHIE (Um) 32 0.5 0.5 0.5 0.5
Eg%ﬁﬁgéfﬂagm +100nm +100nm +100nm +100nm
BINEESEE(SE) 150nm 150nm 150nm 150nm
MizE (N) 49 (5.0kgf) 49 (5.0kgf) 98 (10.0kgf) 98 (10.0kgf)
WEE Ak Ty
C/N-crm) 0.5 0.5 0.05 0.05
£ X MBI ?.;g?c’fn] 0.5 0.5 0.05 0.05
'ﬁ.,;,?ﬁc'jm] 0.5 0.5 0.05 0.05
OANE—33> (pm) 0.5 0.5 0.5 0.5
\wH5wS (um) 1 1 1 1
4TS (um) 50 50 50 50
REDSEATEE (um) 10 10 10 10
EyF>I0")/3—1>9(") 15/15 15/15 15/15 15/15
- SHZFYESHE—4 0.35A/48 SHZFYESHE—4 0.75A/48
E—4 (AN E-IER=1E) (AN E-IER=1T)
E-RE PK523PB-C7 (L128mm) PK545NBW ([142mm)
T>3-4 RI—ILREE(nm) 50 | 50 50 | 50

%1 DAREEISHRCIY MI—S1EHIS(CAutoConfiglc LD BB (SR TESNE T,
X2 BEGREMIEMEEEEMCUEEDETY,
X3 U NEBER S AR UAIERDIEE L& BRUAIERDIEEAIE (ISO) %y & T1ToBR T,

BIEZTYT (EwF) 50nmI¢—R)WIRF—I(NFS-X3U-X) :100nm

o Wit
SO ST

https://jp.optosigma.com/ja_jp/

® EE

NTT? RN X520 Ot

https://keytech.ntt-at.co.jp/measurement/prd_2060.html

7= SIGMAKOKI

YITHBBIAT




@) OptoSigma

IREES0NM
R NFS120-50X NFS120-100X NFS180-200X NFS180-300X
it 400,000 485,000 700,000 750,000
FEEnE (mm) 50 100 200 300
5~ ILEHA X (mm) 120%120 175x120 230180 330%x180
%042 (mm) RoLASR @8, U—K1 | R-ILASE @8, U—K1 fR-ILASE ¢10. U—RQR—IASE ¢10. U—K2)
IR ey g »0Z0-5 pOZ0-5 LMAA K LMAK
25— FEHE I I I 7=
Eﬁﬂfi EZ7IR1b E7IRAb Z7IRAb Z7IRAb
2 (kg) 3.0 4.0 13.2 17
(Full)
2 2 4 4
(um/pulse)
5y AREE X 1 (:alf)p
(um/pulse) 1 1 2 2
MAXZE—R(mm/sec) 10 10 20 20
AT SRIHFERE (um) %2 1 2 2 2
HRRUATEROIBRE (um) %2 0.5 0.5 0.6 0.6
i/ NEBFE IR 56
IR T RDEE X 3 +100nm +£100nm +100nm +100nm
RIVCEHREE(EE) 150nm 150nm 150nm 150nm
" M7= (N) 98 (10.0kgf) 98 (10.0kgf) 196 (20.0kgf) 196 (20.0kgf)
WEE TR g
[..J/N{cm] 0.05 0.05 0.02 0.02
N o B—1>4
EOME T 0.05 0.05 0.02 0.02
0-u>4
C"/N-cm) 0.05 0.05 0.02 0.02
ORNE—23>(pm) 0.5 0.5 0.6 0.6
(wo5yS (um) 1 1 1 1
4T (um) 50 50 100 100
FEDFATRE (um) 10 10 20 20
EyF> 5 (")/3—1>5 1" 15/15 15/15 20/20 20/20
-, 947 SHZFYESHE—S 0.75A/48 (AVISINE—IEREt)
E—yRE PK545NBW ([142mm)
T>3-5 Ro—IV5HREE (nm) 50 50 | 50 | 50
%1 PERELESHRCT> NI SHBE5H CAutoConfigic &N EIBIMICRESNET,

X2 BRGREMIEHEEZBNICUIEEDMETY.
%3 WUNEERTERBRUAIEROIBEL L. BoRUAIERDIEETE (1SO)Z My \GEH T/T IR T Y.

BIEZTYS (BEwF) 50nmI4—RIwIZF—J(NFS-X3U—X) :100nm
& SIGMAKOKI T R e o — N
ronmnnait SO NTT? BRI\ RF0 /) OSHKASt

https://jp.optosigma.com/ja_jp/

https://keytech.ntt-at.co.jp/measurement/prd_2060.html




@) OptoSigma

SHIER

NFS60-20X
E BRI MAX10--47
15 _
50 _ | 4M4x07 R6
82 | |/ 4-M3x0.5 %6
. Her o .
E 1 .3.0 8‘%88
o8
‘Heat o :\5 . !
45 N 4oab;
(55) || 190~ | 4-¢3'%' RS
B 10_ __BEE 10
i N A o —e
R 1 O
as] |1
50 20
90
3% ®62 {5
: 3
H e o e P ]
3.6 B52
NFS100-50X

0 ~asatsis Max12--a%
. 100 _

NFS60-40X
B ~aRfEFLE Max10--4%
110 _
25 50 25 4-M3x05 %6
‘_32_. /. 8-M4x0.7 %6
; == R K
'{777' ’7*"7!‘ e | OIN [olie]
| o0 MM DO
‘ L 55 1\ 4-63% &S
(55)_| 235 7l
ENE BEHE 20
! 1
n;l\. P 1 O' :
= i et
§. o Ty S
a5 <l -
50 |30
135
oo 00
03 ®E2 {5
ol 2o
L] L] ® y: $ T V -
% - [ | 3
= - . L] (] ﬂ"’ 1 A 1
$3.6 E5.2

gg’gg) 17-M4XOJ 378
* R4
F {elee]e 3
(R T
e @ o wl
3 g aa N O O o
6,,0 ‘..;. gsco o)) 9_
o o 8 0 0"
50_|
(5.3) || 251.5 N
BEj 25 BE)g25
N
LD‘ A P S SE'Y o
o : | ©
L.D‘ R3 o 1 4} 1
FEE i
90 5\ T/ 4-BfRxUs* L 90
& SIGMAKOKI T R e o — N
Doz S OTHMRR 2L NTT RIS X545 O att

https://jp.optosigma.com/ja_jp/

https://keytech.ntt-at.co.jp/measurement/prd_2060.html




@) OptoSigma

5z

NFS100-100X

B ~srasiis Maxi12--a%

175
90
70 4 17-M4x0.7 &8
2525 kR4
o [* e ¢.0 ¢ I,_I‘_l_ :
s ®8e O
T+t | Hiejae
[ le @ 0”; ; I’:I_I_—l
875
L 312 j
BEBS0 _BER50
L. _ \
0 — 5 % e h
2 4. . L 0 #‘D P
a5 B ‘
90 425 TR 4 BfTR*¥UA® | 00 |
NFS120-50X AR FIL MEX14--47%
120
100
60
4-M6x1 Fi12 25285 13-M4x0.7 &8
I""’] / kR4
. —[Coe]0 s’ '
s+ S
S LW B
° L&A of T [
i &ty
o °l,® @@ 0° !
60 _
(5.3) 2515 i
BEE25_ _BEE2S
w0l W =l Cr——my |
g 2 il
! 4 e[] ] } : 1 L
65 I\ ™ ‘
1_[[[ TR 4 mRFUHF 100 |
100 10
NFS120-100X B e
ARANFRILE MEX14---47
175
100
70
4-M6x1 F12 — 13-M4x0.7 %8
‘ i kR4
d [+ o 806080 i
+ 4 o ]
. o0 e Bolalo
e roy e R I
E e D I
|\¢ He ¢'¢ ¢ o g (3 1
875
(5.3) 312
BRSO . _BEESO
I.D_j ! L : J Ol J
| — 3
1 e ol | 1 « b ]
6_5‘_ L F\T
11 . 100
100 375
Z% SIGMAKOKI T A e o NN
T O TN A NTT7 RIS RS5Ottt

https://jp.optosigma.com/ja_jp/

https://keytech.ntt-at.co.jp/measurement/prd_2060.html



@) OptoSigma

NFS180-200X

ARG FRILE M6X12---204&
230(F—TNEHIX) _

55-M6x1 78 200(25x8)
\| 28
[ oW ; I - N I
e T ETE: — SR
o & 6 6 o 6 b © o “1;
o« - (D
o ¢ ¢ o ¢ ¢ o @ X | i
n 2|w
et =G ————————t o -.R &
¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 8 |
T 4 & b & o & ¢ & & T = Lb
) L) + 04+ 0 ? @ 40 () 2| l%
o ) TE]@ © | © o 10 Jo 5
‘ 250
| 480 -] |10
(5.3) | 589 a
BER100 BEHRE100
I mi i ] = f =
‘ @ o T L]
: E||' Y Y i pAM } IR PR M A ‘J. 'r\l
i oI T T A T3 i T3 L :
450_ﬂ B
@11 #4571
NFS180-300X
FRANFHILE M6X12:--2824
330(F—7ILVAHMX)
300(25%12)
79-M6x1 &8 [
s
© o ©
o [] ) 09+0+0 0+0+0-< [ [ 9 | [Te]] ?‘
L 4 & 4 ¢ b & o 4 4 ¢ 4 & A S ;
b ——b-4—b—4¢ <I —4—b—4—4—4 g\j)/ ;R g
L T e S S o 4 4 4 4 4 8 ”i-\
i 4 6 4 o b & 4 6 ¢ & ¢ o 9 ‘_5
= z ¢ 0¢04+0¢0 000 = = @
S ™0 ==
| 350
L 680 1o
(5:3) e 789 A
BEIR150 BEH&E150

]

200

——— i o
650(50%13) o5 ‘28-¢6:5nﬂﬁ‘/\ ‘
11 ¥71)

& SIGMAKOKI o mERL . R e o — -
yIR B SO FHR ST NTT? R\ R0 OKkA St

https://jp.optosigma.com/ja_jp/ https://keytech.ntt-at.co.jp/measurement/prd_2060.html




@) OptoSigma
W9318

NFST 1 —RI\YIORF—SRT—I )

J14—RN\YIRT—INFSICEERT 3R ES-T Nl ABLTVET,
D15H12A-RC-3(&. NFSSU—-X 381> bO—5(SHRC-203) ZiE# I 3E—9—5—TITY,
DM15HD14A-RC-3(3. NFSSU—-XE38AT—I> bO—5(SHRC-203)2IEHRITIRAT—IFT—INTY,

ACHR

D15H12A-RC-3

J>hO-3I(15pin)
44 17JE-23150-02(D1)
J—R: 17JE-15H-1A4-CF

27=2fl(12pin)
44 : HR10A-10P-12SC(73)

- (VoryhI17)
A D om LOUBH(H)R
PinNo | Signal Name {7 prememeemeeesees i . PinNo | Signal Name
- =] i : — A==
R A =
3 =—m P A 3 T
e / \ ’ 4| 5=
A . L : 5| T5-m
6 GNDM i / \ : 6 GND'
7 ore  PE_ A 7 ORG
8 | Vs(+2av) gg f /' \ " 8 | Vs(+2aV)
9 ACONF — 9 ACONF
10 NG - \—l— 10 | LS(H)CWfllim
11| LS(HCWHlIim P= | A 11 |[LS(-)CCWllim
12 [LS(—) CCWillim ——t |—/ \—— 12 NEAR
13 GND 5 i CASE
14 NEAR L ; /
15 TR | ittt
CASE /

DM15HD14A-RC-3
J>h0—-3RI(15pin)

%44 : D02-M15PG-N-FO
J—R: DE-C8-1J9-F4-1R

A7=>Al(14pin)
1344 : HDR-E14FSG1+
J—FK : HDR-E14LPHP +

(F59547) (Vryba47)
EAMZEET TR AL BET R
PinNo |  Signal Name = A . PinNo | Signal Name
1 GND —] : 1 GND
2 GND . M ! A ’ 2 GND
185 H | \—l |
3 =FE Fi_l I i 3 +5V
4 +5V — I—-— 4 +5V
5 N.C ; ; 5 N.C
6 N.C : i 6 N.C
7 N.C | i 7 N.C
8 N.C ' ! 8 N.C
9 Alarm— Ti T ,A\ . 9 Alarm—
10 A+ — A : 10 A+
— IR AN ! =
n A — ! 11 A
12 B+ — /A\ : 12 B+
13 B- — : 13 B
14 N.C | 14 FG
15 FG ! CASE
e [ —

(RS

TS D15H12A-RC-3 DM15HD14A-RC-3
fiEiA&[¥] 16,500 19,000
R T-57-) 2T=Wr=JI
I [m] 3 3
Z% SIGMANOKI %= e \

ronmnnait SO NTT? BRI\ RF0 /) OSHKASt

https://jp.optosigma.com/ja_jp/

https://keytech.ntt-at.co.jp/measurement/prd_2060.html




= @) OptoSigma
3 RAF—>> MO—F SHRC-203 54 W9314

A=T AT D5HEATY ESVE—FEBHOBEMRT—H51nmF J A7 —SFTRIEVWDREDRAT—S%
Hi#sERd> bO—-35TY,

o SHRTYESJE-FERENA RIA N\ 2 NEL I Z IR T8I 70X RV -TELUA-T VI - THHHNEIgEB 27— b~
0-5T9.

o USB/GP-IB/Ethernet{>4—J1—RIc &2 ERHEIH. JO> MURIVER(EN\>T145—-2F)L (3S-301. IB-401. ID-101.
MD-400) (C&3FENRIE. 8/\>VONEITOY S AICLZEEHIHNEIEETT .

o HIART-IVABAT—-SLBEHFERIINIO-XRIL - THIEHNEEETY .

| =

» WEBLDIUFOY> FINTOH S5 05> 0—-RaJEETY .
> SG Sample 32/64EyMRWindows®Fl

> LabVIEW
R SHRC-203
A 3827 —T 0> hO—35
Hiits 398,000

HHZR

SHRC-203

— a a

e A e

=r @ E ¥
mﬂan_m;m A T rmomr—mrn PR UW ol =T
¢ ble )
T
© ‘ ’ ) ®
| Ll
265 - E -

Themomon Stage controer
SHRC-203

000
104
4 @

A
. -
SHRC-203_J2212
% SIGMAKOKI BT e O EE e N
b e SO RM AT NTT RIS 250 OSHRt et

https://jp.optosigma.com/ja_jp/ https://keytech.ntt-at.co.jp/measurement/prd_2060.html



@) OptoSigma

BEAVH-TJI(R

— AR
EEESEE AC100~240V+10% 50/60Hz Gl ©
BT 2A RS232C -
EERE 5~40°C usB O
RIERE -20~60°C Ethernet O
BEEE 20~80%RH ((EERECE)
B= 4.6kg
SMEZTE (WxHXD) 265%99x265mm /ot
EatY 0
PEREAHAE BT Y o
@ﬁﬁif; £999,999,999 CW(+)UZyh O
ERAGEIE = -2147483648~ 42147483647V =
CCW(-)Uzy
B AR 1,000,000pps e ek -
)\ B 1pps Ui A7) O
R B R 1~1,000ms AT 65
;ﬂ')f HORTYS (BADE 8 0005l HITEIA S 1853
EEER 0.3~1.4A/48 A7) Sk
NJA O
Hese
[3> hO—SHikke o ATy
I HEER 38
CJ-200A -
R0 5 L5 O e
54— K)ol Gs - o
I3 R sl O JB-401 o
B O ID-101 o
HER I8 )R O SIT-02 -
R TE O
MD-400
MR O S
(e B O
PEVBELIR O
RSsasieE -
R O
JEEELE O
RERTE O
R34/ Vae Y07y T
E—57—/h—JLR O
2% sieMAKOKI 0 ®ET o MAE e -
YTOHEBRRL SO =1TE NTTZ RN R0 ) OHAStt

https://jp.optosigma.com/ja_jp/ https://keytech.ntt-at.co.jp/measurement/prd_2060.html



	スライド番号 1
	スライド番号 2
	スライド番号 3
	スライド番号 4
	スライド番号 5
	スライド番号 6
	スライド番号 7
	スライド番号 8
	スライド番号 9
	スライド番号 10
	スライド番号 11
	スライド番号 12
	スライド番号 13
	スライド番号 14
	スライド番号 15
	スライド番号 16
	スライド番号 17



